

Глава 1

Сегодня я проснулась на удивление рано.Открыв глаза первым предметом на который упал мой взгляд были часы.они показывали без пяти минут три.У меня еще есть пять минут...Я села на кровать,спать мне вообще не хотелось.да и как тут уснешь когда у тебя в животе барабан пытается сыграть "полет шмеля"!И причем без результата. Но тут этот "Полет шмеля" заглушил "Имперский марш" в исполнении собачьего хора и уже известного вам барабана-это запел мамин будильник.От неожиданности я подскочила, чего мне явно не следовало делать,потому как кровать на которой я сидела была не очень надежна!И я вместе с одеялом и подушкой плюхнулась на пол,но вместо того чтобы капельку огорчиться я просто встала и засмеялась,не знаю почему но сейчас меня смешило абсолютно все:Мамин будильник,часы и эта кровать.Родители уже окончательно проснулись и прибежав смотрели на меня как на сумашедшую,хотя я их понимаю.Итак кровать мы починили за пять минут и сейчас я судорожно собирала свою дорожную сумку,но в моей голове был полный кавардак и я чуть не взяла с собой варежки!В Сочи!Где +40! Наконец выложив все ненужное и оставив только самое необходимое я вспомнила что еще не ела,ну а точнее мой барабан,то есть живот мне помог вспомнить об этом.И я пошла на кухню где мама судорожно готовила завтрак.Съев свой нелюбимый,недожареный, да еще и без сосисок омлет я быстро оделась и мы отправились в путь.Ну а точнее сели на такси.я держала свою драгоценную сумку на коленях и смотрела в экран своего телефона.Я люблю такси во первых в такси можно поспать,во вторых такси в отличии от общественного транспорта проветривается!И наконец самая главная причина-ИНТЕРНЕТ!мы ехали долго.Машина тихо плыла по дороге. Встроенное в руль радио играло джаз.Я незаметно для себя уснула убаюканная звуками ночного города.Мама разбудила меня открыв дверь машины.На улице шел дождь!и была минусовая температура!На меня с боку накинулись холодные,я бы даже сказала ледяные капли дождя.вот мы уже в аэропорту "Пулково" стоим у машины.Да,да там,в аэропорту на подиуме стояла блестящая,новая машина!Моя мама улетала в Сочи раньше меня поэтому как только я встретила наших она пошла в зал ожидания с другими родителями.Я подошла к нашей группе.Наша дирижер внушительно настраивает нас на победу в этих хоровых олимпийских играх. -"Сегодня знаменательный день!Мы отправляемся за победой и только за золотой медалью,а если будет серебряная..." наша хормейстер прервала свою речь и окинула нас долгим,пронзительным взглядом.Всем сразу стало ясно что никто обратно не прилетит...я встала чуть поодаль вместе с моей подругой Аленой,но при этом мы отчетливо слышали эту наставительную речь,как впрочем и все люди находящиеся в этом зале.Они смотрели на нас с недоумением хотя нам было все равно.Наконец все собрались,мы получили билеты и пошли на проверку багажа.Я стою в очереди с Аленой,мы с ней спорим о том кто лучше коты или собаки.Конечно же коты лучше!Наконец пришла моя очередь.Я положила сумку на конвейер,выложила телефон и наушники в корзину и прошла сквозь металло-детектор.И вот я уже собралась взять свои вещи как тут...?

Глава 2

"Сегодня знаменательный день!Мы отправляемся за победой и только за золотой медалью, а если будет серебряная..."-Лариса Николаевна,наш руководитель, прервала свою речь и окинула нас долгим пронзительным взглядом. Всем сразу стало понятно,что никто обратно не прилетит...Я стояла чуть поодаль вместе с моей подругой Аленой,но при этом мы отчетливо слышали эту наставительную речь,как впрочем и все люди находящиеся в этом зале.Они смотрели на нас с недоумением,но нам было все равно.Наконец все собрались,мы получили билеты и пошли на проверку багажа.Я стою в очереди с Аленой,мы с ней спорим о том, кто лучше кошки или собаки.Ну конечно же коты лучше!Вот пришла моя очередь,я положила сумку на конвеер,выложила телефон с наушниками из кармана в корзинку.Я прошла сквозь металодетектор и уже собралась забирать свои вещи как тут мне говорят что у меня в рюкзаке находится подозрительная коробочка с маленькими цилиндриками.Рюкзак был забит вещами так,что его швы уже обиделись друг на друга и начали расходиться. Я просто не могла вспомнить вещь, которая подходила бы под это описание и мне пришлось разбирать мой рюкзак. В итоге оказалось, что "Пастель" (мелки) приняли за бомбу! Не спрашивайте, зачем мне "Пастель". Но сейчас главное то, что сумку я разобрала, а собрать... Моя сумка волшебный предмет! То в неё всё влезает, а что нет! Я еле еле собрала вещи в рюкзак, при этом у меня почему-то не влезла моя безрукавка. Итак,мы уже сдали багаж и сейчас сидим в зале ожидания. Он довольно просторный. Тут полно магазинов с сувенирами, электроникой, игрушками и едой.Так же вверх по лестнице находились кафешки. Мы сидели на диванчиках перед окном которое занимало всю стену.За нами была маленькая детская зона с мини-горкой в виде слоника которому смазали глаза маслом от чего они увеличились и в зрачке засверкали белые блики.Кроме горки на коврике с дорогой который и обозначал детскую зону стоял, ну а точнее находился бассейн,но не с водой, а с разноцветными пластиковыми шариками.Видя как дети весело скатывались с хобота аниме-слона и плюхаются в бассейн,самому хотелось побежать туда и порезвиться с ними,но ты не можешь!Ты же взрослый!Поэтому я просто сидела и слушала музыку смотря на взлетающие самолеты,так прошло 2-3 часа,хотя я не считала и могу ошибаться. Наконец мы прошли по трапу в самолет.Вопреки моим ожиданиям я села не с моими подругами,а с Каролиной-молчаливой девочкой и 20-ти летней Катей(тоже кстати Михайловой).Я достала из своей сумки жевательные конфеты,леденцы и мой телефон с наушниками.Мы просидели около 20 минут пока самолет не двинулся.Он выехал на взлетную полосу,разогнался,затем нас тряхнуло и мы оторвались от земли.Мои уши заложило,а сердце,желудок и другие органы прилипли к спине.Как же я все-таки люблю самолеты! Мне было скучно.Время не тянулось и даже не ползло!Оно засело за компьютер и никак сегодня не хотело вести активный образ жизни!Вокруг все весело болтали.А у нас...У окна сидела я и смотрела на облака в которые врезался самолет, и не поверите!Опять слушала музыку!Слева от меня по середине сидела Каролина и медитировала,несколько раз мы перекинулись пару словечками и у нас даже получился небольшой разговорчик!Катя же разговаривала со старшими ребятами. Вобщем было весело...Но вот принесли обед!Ну а точнее легкий перекус,состоящий из стакана фанты,колы,чая или спрайта на выбор и бутерброда.Хотя булочку с сыром нельзя даже бутербродом назвать,а я ведь почти не завтракала!Ну ничего,пол пути уже пройдено!Осталось еще полтора часа!Я выживу! Полтора часа спустя... Самолет пошел на посадку и наконец приземлился окончательно при克莱ив мой пустой желудок к позвоночнику.Но особой радости от того что мы прилетели я не испытывала,я слишком устала для эмоций.И все же урааааа!Мы в СОЧИ!!!Моя 3-я мечта сбылась! Список мечт Полины: 1-

Поехать в Лондон 2-Посетить Японию 3-Отдохнуть в СОЧИ!!! 4-Съездить в лагерь Мы буквально вылетели из самолета. И получив свой багаж вышли из аэропорта...

Глава 3

Мы прошли сквозь большую арку и вышли во двор, хотя определенной границы в виде цельной стены между аэропортом и улицей не было. Здание плавно переходило во двор при помощи арок. Повсюду были посажены пальмы и папоротники. Выйдя на улицу я не поверила своим глазам. Когда мы вылетали из Петербурга было холодно и шел дождь, а теперь я как будто в рай попала! Солнце стреляло своими лучами как из пулемета. Небо было голубое-голубое, и на нем не было ни облачка! Мы проехали на автобусе до Адлера. Я сидела с Аленой. Она была похожа на французский крендельк у нее серые глаза и золотистые волосы висящие как сопли, но покрайней мере сейчас они выглядели именно так, она сидела в своих солнечных очках и играла в планшет. В мой планшет! Но я была не против на 50%. (Кстати в этом автобусе не было кондиционера при температуре +40, а у нас еще и только одно окно открывалось!) Я сижу и смотрю в окно. За окном мелькают деревья. Но где же море? Я присмотрелась и поняла что кусок неба это вовсе не небо! А море! Мы доехали до Адлера и дальше шли пешком до автобусной остановки. Было жарко, пекло не только сверху! Жар шел и от земли! Мои ноги начали потихоньку таять и стаптываться. Наконец ми пришли на остановку. Кто-то пришел. а кто-то приполз, потому как мои ноги закончились! Ах да, и еще, на этой остановке нас должен был ждать автобус, но его не было! Нам сказали подождать.

Нам стало скучно и мы начали петь. Мы все поем и поем, а проезжающие машины бибикают нам! При помощи нас рассосалась не одна пробка! (Возможно мы пели или слишком хорошо или слишком плохо...) Когда мы приедем в Питер нам надо обязательно открыть свой пробковый бизнес!. Нам выдали бейджики. Автобус который мы заказывали почему то не приехал. В итоге 2 часа мы напрасно прождали. Лариса Николаевна, наш директор и другие взрослые решили заказать другой автобус, и что самое удивительное он приехал уже через час! Мы сели в него. В нем был кондиционер, радио, окна открывались! Мы сидели и кайфовали. И доставали водителя своими песнопениями. В адлере были маленькие домики, глядя на них я сразу вспомнила город на юге.

Мне уже тут нравиться! Если бы еще не эта микроволновка...

Мы с Аленой сидели и проходили очередной уровень в игре, опять же такина моем планшете! Мы ехали не очень долго, но мы еще ничего не ели! Ну у меня конечно есть пара булочек с собой, но они уже кончились, причем я даже не знаю когда и как. И вот автобус уже подъехали в то место где мы проведем все 2 с половины недели. Спортивный комплекс "Юность". Он выглядел внушительно. Мы проползли сквозь огромные железные ворота. Прямо за которыми у стены находилась будка с охранником и шлагбаумом. Автобус выехал на небольшую площадку. Весь хор высыпал наружу.

Я забрала свой чемодан и решила рассмотреть комплекс. Справа от площадки находилось главное здание где располагался ресепшин. С лева было другое большое здание. Это все что я успела увидеть пока наша "разумная" толпа не ринулась к главному строению, все достали свои документы и подошли к ресепшенну где выдавали ключи к комнатам и талончики для питания. Тут же находился и автомат с едой! Ну вы понимаете куда я бросилась в первую очередь) Наконец назвали мою фамилию и фамилии моих соседей по "камере"

- Михайлова Полина, Райкова Маша, Зворыгина Алена, Концевая Аня.

Мы подошли к Ларисе Николаевне дали свои документы и взяли ключи и карточки. Нам объяснили где наш корпус. И сказали что мы через 15 минут пойдем на море! Мы с девочками быстро побежали в номер, но оказывается тут не 2 корпуса, а 3! Наш оказался самый дальний. Это было маленькое здание похожее на 3х этажный кексик, перед ним был расположен небольшой

огородик, а к З парадным вели круглые камешки выложенные в тропинку. Наша парадная была З-ей. Мы вошли и сразу же напоролись на дверь. Справа была лестница по которой поднявшись мы оказались на втором этаже где располагалась наша комната. Маша открыла ключом дверь и мы усталые ввалились в помещение. Наш номер был просторный. Короткий коридор приводил в большую комнату с высоким. Там в правом углу стояла огромная двухспальная кровать. У раскрытое маленького окна прохладжалась тумбочка. У противоположной стены находился огромный шкаф с разъезжающимися дверцами. Там было несколько отделений! В левом углу между стеной и комодом втиснулось кресло которое уже было разложено. На комоде стоял огромный телевзор(Даже лучше чем у меня дома!). Так слева по коридору была небольшая комнатка с кроватью, тумбочкой окном и без двери... Справа по коридору располагалась ванная которая сразу же испортила мое мнение о номере. В ней был душ. И он был бы им, если бы не то, что там не было никакого препятствия кроме прозрачной занавески чтобы остановить воду, да еще и пол приводил воду в коридор! Раковина была вроде бы нормальная, даже зеркало висело. Были также и сушилки с полотенцами и все бы ничего, но вот душ... Я заняла маленькую комнатку и запихнула свой чемодан в уголок предварительно аккуратно вытащив из него все что нужно для моря. Потом у меня опять часть вещей почему то не влезла назад.

"Ну вы идете?" - спросила Маша. Я вышла к ним в комнату уже переодевшись. Маша сидела на диване в солнечных очках и крутила ключи на пальце. Сейчас она была похожа на водителя лимузина который ждет своих пассажиров. Ее черные волосы были убранны в хвостик и на голове поверх этого хвостика была надета белая кепка которую нам выдали вместе с нашими футболками. (У нас были свои синие футболки с логотипом хора). У шкафа метались Алена и Аня.

Честно говоря со стороны это выглядело как гигантский крендель и милая маленькая собачка роются в большом шкафу. Причем светлые волосы и глаза капельки собачки делали эту картину еще более забавной. От этого вида мне немного стало смешно, но вот наконец все оделись и мы вышли.

[Страница книги Моменты из жизни музыканта в интернете](#)